
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 064/05/28-1444/2020

 

30 ноября 2020 года                                                                                                  г. Саратов

 

 

Комиссия Саратовского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе  (далее – Комиссия) в составе:

1.   председатель Комиссии;

2.    член Комиссии;

3.   член Комиссии.

 

рассмотрев дело № 064/05/28-1444/2020 в отношении АО «СМП - Банк по признакам
нарушения п. 1 ст. 18, ч. 3 ст. 28, и п. 7 ст. 5 Федерального закона от 13.03.2006  № 38-
ФЗ «О рекламе»(далее – Закон о рекламе) выразившемся в распространении 
посредством СМС- сообщения 20.08.2020 в 14:09  рекламы «Сергей
Александрович, кредит наличными от 7,5% до 3 млн. руб. Сроки акции ограничены.
............. АО СМП Банк. Не оферта» без его предварительного согласия на получение
рекламы и  отсутствии в рекламе части существенной информации, являющейся
обязательной для размещения, что искажает смысл информации и вводит в
заблуждение потребителей рекламы (далее - Реклама),

 

УСТАНОВИЛА:

 

Рассмотрение данного дела было назначено на 30.11.2020.

В связи с отсутствием надлежащего уведомления АО «СМП –Банк» и в
соответствии с абзацем 4 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе Комиссия,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № № 064/05/28-1444/2020;
2. Назначить рассмотрение дела № № 064/05/28-1444/2020 на 24 декабря 2020 в

14 часов 30 минут по адресу: г. Саратов, ул. Вольская, д. 81, 4 этаж.



3. Заявителю С... в срок до 23.12.2020  представить в Саратовское УФАС России
любую информацию, которая будет способствовать наиболее полному и
всестороннему рассмотрению дела;

4. Ответчику АО «СМП-Банк» в срок до 23.12.2020  представить в Саратовское
УФАС России:

- Письменные пояснения по факту нарушения Закона о рекламе;

-  Любую информацию, которая будет способствовать наиболее полному и
всестороннему рассмотрению заявления.

Явка представителей лиц, участвующих в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, с надлежащим
образом оформленной доверенностью на участие в деле обязательна.


